

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 2T/4/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6115010088
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 01. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr Peter Pulman
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2015:6115010088.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudca Okresného súdu v Banskej Bystrici JUDr. Peter Pulman vydal dňa 30.01.2015 podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku nasledujúci trestný rozkaz:

rozhodol:

Obvinený L. N., nar. XX.XX.XXXX v N. N., trvalým bydliskom H. č. X, N. N., t. č. ÚVTOS Banská Bystrica - Kráľová

uznáva sa vinným, že

1. v presne nezistenej dobe vo večerných hodinách odo dňa 10.02.2014 do 14.2.2014 vykonal krádež vlámaním do uzamknutej záhradnej chatky nachádzajúcej sa v záhradkárskej oblasti s názvom R. XX-XX, v katastrálnom území F., nad ul. H. v N. N., a to tak, že po tom ako si ju vyhliadol prestrihol kovovými nožnicami na železo tzv. Herkuleskami, ktoré mal vtedy pri sebe 2 ks visiacich zámokov a mrežu na vchodových dverách chatky, kde tieto následne vyhol páčidlom a z vnútra odcudzil 1 ks holiaci strojček nezistenej značky v hodnote 9,38 €, 1 ks solárneho trpaslíka v hodnote 9,75 €, 1 ks sekery v hodnote 7,20 € a 2 ks veľké misové taniere v hodnote spolu 8,80 €, čím uvedeným konaním spôsobil pre majiteľa A. B., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom U. XX, N. N., škodu krádežou vo 35,13 € a škodu poškodením vo výške 40 €,

2. v presne nezistenom čase od 12.20 hod. do 13.00 hod. dňa 07.03.2014 v N. N., na ul. H. XX, na internáte SOŠ informačných technológií, na treťom poschodí vylomil uzamknuté dvere na izbe č. XXX tak, že nohou do nich kopol, potom vošiel dnu a z vnútra izby odcudzil notebook zn. V., typ Q nez. vyr. čísla, spolu s taškou na notebook zn. HP, napájacím káblom, počítačovou myšou, 2 ks USB kľúčov s kapacitou 8GB a 16 GB, nez. značky, 1 ks mp3 prehrávač zn. H. X GB a 1 ks čítačky na karty z Tatra banky s puknutým displejom, čím uvedeným konaním spôsobil pre majiteľku uvedených vecí M. G., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom R. W. XX, F., škodu krádežou vo výške 388,50-€ a pre SOŠ informačných technológií, Tajovského 30, Banská Bystrica škodu poškodením dverí vo výške 73,14 €,

3. v presne nezistenom čase od 13.30 hod do 18.00 hod. dňa 11.3.2014 v Banskej Bystrici ul. Nám Ľ Svobodu č. 1 v priestoroch spoločnosti Citonova s.r.o. pri detskej poliklinike FN s P F.D.R. vykonal krádež vlámaním do skriniek v šatni personálu a to tak, že presne nezisteným predmetom a spôsobom vyhol dvierka plechových skriniek a z týchto odcudzil, zo skrinky č. X používanej zamestnankyňou O. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom P. č. X, N. N. finančnú hotovosť 20,50€ a zo skrinky s číslom XX používanej zamestnankyňou O. Z., nar. X. X. XXXX., trvale bytom M.. X, N. N. mobilný telefón zn. Z., typ nezistený, zakúpený v roku 2012, farba čierno strieborná, vyklápací model so SIM spol. P. v hodnote 33,57 € a finančnú hotovosť vo výške 40 € čím takto vznikla škoda krádežou pre O. M. vo výške 20,50 € a O. Z. vo výške 77,57 € a škoda poškodením pre spol. Citonova s.r.o. so sídlom Ľ Svobodu č. 1, Banská Bystrica, IČO: XXXXXXXX vo výške 50 €,

4. dňa 11.3.2014 v čase medzi 15.00 hod a 16.00 hod z priestorov neuzamknutých šatí v Budove J. G. Tajovského na ulici Tajovského č. XX v Banskej Bystrici odcudzil 1ks zimnú bundu zn. Y. s označením O.

P. M./G. v hodnote 22,83 € patriacu O. C., 1ks čiernu jesennú bundu zn. U. v hodnote 52,37 € patriacu W. G., 1ks ruksak zn. Z. v hodnote 6,60 € s obsahom 1ks krátke športové nohavice zn. V. tmavomodrej farby v hodnote 18,60 € patriace D. Z., 1ks tenisky čiernosivej farby zn. F. v hodnote 42,22 € patriace S. G., čím uvedeným konaním spôsobil škodu krádežou pre O. C., nar. XX.X.XXXX, bytom H. č. XX N. N. vo výške 22,83 €, pre W. G., nar. XX.XX.XXXX, bytom F. č. XXX, N. škodu krádežou vo výške 52,37 €, pre D. Z., nar. X.XX.XXXX, bytom A. č. 3, R. škodu krádežou vo výške 25,20 € a pre W. G., nar. X.X.XXXX, bytom O. č. 8, O., R. škodu krádežou vo výške 42,22 €,

5. v čase od 20.00 hod. dňa 11.3.2014 do 06.30 hod. dňa 12.3.2014 na ulici N. č. 5, v N. N., vykonal krádež vlámaním do automatu na mlieko a to tak, že presne nezisteným predmetom a spôsobom vylomil dvoje dverí na mliečnom automate, z ktorého následne odcudzil 1 ks zbernú nádobu na mince v hodnote 108 €, spolu s finančnou hotovosťou v minciach vo výške 90 €, ktorá sa tam nachádzala, čím tak uvedeným konaním spôsobil pre Poľnohospodárske družstvo Badín, ul. Družstevná č. 79, Badín okr. Banská Bystrica, IČO: XXX XXX XX, škodu krádežou vo výške 198 €, a škodu poškodením dverí vo výške 28,80 €,

6. dňa 12.3.2014 okolo 13.00 hod. na schodoch na pravej strane prístupovej cesty pred budovou SOŠ Stavebnej, Kremnička 10, Banská Bystrica vytrhol z pravej ruky G. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom S. XX, R. mobilný telefón zn. V. iA. XS, IMEI: XXXXXXXXXXXXXXXX so SIM kartou operátora 02 s tel. číslom XXXX XXX XXX a následne s ním ušiel preč, čím tak uvedeným konaním spôsobil pre M. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom S. XX, R. škodu krádežou vo výške 300,43 €,

7. v čase okolo 01.45 hod. dňa 13.3.2014 v Banskej Bystrici, na ulici Zvolenská cesta č. XX, na samoobslužnej umyvárni za pomoci skrutkovača vylomil prechodové pozinkované dvere v oblasti zámku na vysávacom automate zn. I., nezisteného typu a výrobného čísla, pričom z tohto automatu vylomil mincovník a ukradol finančnú hotovosť pozostávajúcu z päťdesiat centových euromincí v celkovej sume 40 €, čím tak uvedeným konaním spôsobil pre spoločnosť NOX s.r.o., so sídlom ul. Janka Kráľa č. 4/A, Banská Bystrica, IČO: XXXXXXXX, škodu krádežou vo výške 40,-€ a škodu poškodením vo výške 65 €,

8. v čase okolo 12.50 hod. dňa 15.3.2014, vošiel do neuzamknutej internátnej izby č. XX, nachádzajúcej sa na L. poschodí v Študentskom domove X na ul. Trieda SNP č. XX, v Banskej Bystrici, z ktorej ukradol tam voľne položený mobilný telefón zn. Z.. Z uložený mini bielej farby uložený v modrom púzdre vyloženom kamienkami, výrobné číslo č. XXXXXXXXXXXXXXXX a externý pevný disk zn. Z. Z A. XXX GB, čím tak pre L. L., nar. X.X.XXXX, trvale bytom W., C. XXX/XX, spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 317,44 €,

9. dňa 24.3.2014 v čase od 09.30 hod. do 09.35 hod. v N. N. na ul. C. č. XX, vošiel do tam nachádzajúcej sa predajne dm drogerie markt s.r.o. a tu z predajnej plochy z priestorov regálov vzal 1ks voňavky značky CALVIN KLEIN o objeme 30ml ktorú ukryl vo vrecku vesty ktorú mal na sebe oblečenú a následne prešiel priestorom pokladne bez zaplattenia, čím takto spôsobil pre dm drogerie markt s.r.o. Na pántoch 18, Bratislava, IČO: XXXXX XXX škodu krádežou vo výške 25,99 €,

10. dňa 9.4.2014 v čase okolo 12.00 hod. v Akadémii umení, ul. Kollárova č. XX, Banská Bystrica odcudzil z neuzamknutej internátnej izby, v ktorej bol ubytovaný H. G., na posteli voľne položený mobilný telefón zn. C. W. HD čiernej farby, L.: XXX XXXXXXXXXXXXXXX, čím spôsobil škodu krádežou pre H. G., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom T. č. XX, okres Z. vo výške 126,04 €,

11. dňa 10.4.2014 v čase okolo 14.45 hod. v Banskej Bystrici, na ulici C. č. X v priestoroch tam nachádzajúcej sa triedy Strednej priemyselnej školy M. O., požiadal tam A. H. o zapožičanie mobilného telefónu zn. Z. Q., čiernej farby, IMEI:XXX XXX XXX XXX, s tým, že si potrebuje zatelefonovať, vyšiel na chodbu, odkiaľ následne aj s telefónom odišiel, čím uvedeným konaním spôsobil pre A. H., nar. XX.X.XXXX trvale bytom O., C. rad č. XX škodu krádežou vo výške 62,56 €,

12. dňa 11.4.2014 v čase okolo 10.15 hod. v nákupných priestoroch potravín COOP Jednota na Mičinskej ceste č. 8, v Banskej Bystrici ukradol 1ks nápoja Redbull v hodnote 1,49 €, ktorý si vložil do vrecka nohavíc a prešiel cez pokladničnú zónu bez toho, aby za tento tovar zaplatil, čím vznikla takto škoda pre COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo so sídlom v Krupine, Svätotrojčné nám. č. 22, IČO: XXXXXXXX vo výške 1,49 €,

pričom sa konania v bodoch č. 1-12 dopustil aj napriek tomu, že bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a to Trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 1T 56/2012-296 zo dňa 19.7.2012, ktorý nadobudol právoplatnosť 13.11.2013 za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), c), f) ods. 3 písm. b) Trestného zákona a prečin porušovania domovej slobody podľa

§ 194 ods. 1 Trestného zákona na nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 16 mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, a to aj napriek tomu, že bol, pokiaľ sa týka skutkov v bodoch č. 4 -12, za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch právoplatne postihnutý, a to dňa 11.3.2014 povereným príslušníkom Obvodného oddelenia Zvolen, kde na, ul. Hronská, Zvolen sa dopustil inej drobnej krádeže, za čo mu bola uložená bloková pokuta nezaplatená na mieste za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 zák. č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, číslo pokutového bloku 160000039,

t e d a

v bode 1 až 8 a následne 9 až 12 pokračoval v páchaní skutku, a to tak

v bode 1-2

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 3

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 4

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 5

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 6

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal na veci, ktorú má iný na sebe alebo pri sebe a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 7

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 8

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, -neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 9

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 10

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, neoprávnene vnikol do obydlia iného,

v bode 11-12

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a bol za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutý, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l

v bode 1-8

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 2 písm. a), písm. c), písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona a v bode 1-2 a 8 v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 9-12

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Trestného zákona a v bode 10 v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona.

Za to sa o d s u d z u j e :

Podľa § 212 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l), § 37 písm. m), § 38 ods. 2, § 43 Trestného zákona k ďalšiemu nepodmienečnému trestu odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa pre výkon uloženého trestu zaraduje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť škodu poškodeným:

1. M. G., nar. X.X.XXXX, bytom R. W. XX, F. vo výške 388,50 €,
2. SOŠ - Informačných technológií Banská Bystrica, Tajovského 30, Banská Bystrica vo výške 73,14 €,
3. W. G., nar. XX.XX.XXXX, F. č. XXX, N. vo výške 52,37 €,
4. D. Z., nar. X.XX.XXXX, A. 3, R. vo výške 25,20 €,
5. W. G., nar. X.X.XXXX, bytom O. 8, O. vo výške 42,22 €,
6. O. C., nar. XX.X.XXXX, H. XX, N. N. vo výške 22,83 €,
7. Poľnohospodárskemu družstvu Badín, Družstevná 79, Badín, IČO: XXXXXXXXX vo výške 136,80 €,
8. M. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom S. XX, R. vo výške 300,43 €,
9. NOX s.r.o., Janka Kráľa 4/A, Banská Bystrica, IČO: XXXXXXXXX vo výške 65 €,
10. L. L., nar. X.X.XXXX, bytom C. XXX/XX, W. vo výške 317,45 €,
11. dm drogerie markt s.r.o., Na pántoch 18, Bratislava, IČO: XXXXXXXXX vo výške 25,99 €,
12. H. G., nar. XX.X.XXXX, T. XX, okres Z. vo výške 126,04€,
13. COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo, Svätotrojčné námestie 22, Krupina, IČO: XXXXXXXXX vo výške 1,49 €,
14. O. M., nar. XX.X.XXXX, bytom P. X, N. N. vo výške 20,50 €,
15. O. Z., nar. X.X.XXXX, bytom M. X, N. N. vo výške 73,57 €,
16. Citonova s.r.o., L. Svobodu 1, Banská Bystrica, IČO: XXXXXXXXX vo výške 50 €.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodení M. G., nar. X.X.XXXX, bytom R. W. XX, F., SOŠ - Informačných technológií Banská Bystrica, Tajovského 30, Banská Bystrica, O. C., nar. XX.X.XXXX, H. XX, Banská Bystrica, Poľnohospodárske družstvo Badín, Družstevná 79, Badín, IČO: XXXXXXXXX, M. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom S. XX, R., NOX s.r.o., Janka Kráľa 4/A, Banská Bystrica, IČO: XXXXXXXXX, L. L., nar. X.X.XXXX, bytom C. XXX/XX, W., H. G., nar. XX.X.XXXX, T. XX, okres Z. a Citonova s.r.o., L. Svobodu 1, Banská Bystrica, IČO: 36638064 so zvyškom nárokov na náhradu škody odkazujú na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu je možné v lehote 8 dní odo dňa jeho doručenia podať odpor na tunajší okresný súd. Pokiaľ je odpor podaný včas a oprávnenou osobou (obvinený a osoby oprávnené podať v jeho prospech odvolanie a prokurátor), trestný rozkaz sa ruší a vo veci bude nariadené hlavné pojednávanie. Inak sa trestný rozkaz stáva právoplatným a vykonateľným.

Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného, okrem prokurátora sa lehota končí tým istým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plynie lehota na podanie odporu od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola náhrada škody priznaná. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca uznesením poškodeného odkáže na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Rovnako sa postupuje, ak proti výroku o náhrade škody podá odpor iná oprávnená osoba.

Proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie môže zúčastnená osoba podať odpor do 8 dní od jeho doručenia. Ak nie je dôvod na nariadenie hlavného pojednávania pre absenciu podania odporu obvineným, inou oprávnenou osobou alebo prokurátorom, samosudca návrh na uloženie ochranného opatrenia prejedná na verejnom zasadnutí.